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svätosť - ži tam, kde si; ži tak, ako Kristus!

Pamätajte na to, že svätosť je pre každého, aj pre teba:
- ži tam kde si a
- ži tak, ako Kristus!

Touto krásnou myšlienkou sa prihovoril
otec Andrej Ondrejka (Spišská diecéza) počas adorácie na
slávnosť Všetkých svätých.
 

JEHO PRÍBEH (14. november 2024)
#319 JA SOM VINIČ, VY STE RATOLESTI (Jn 15, 1)

Evanjelium
„Ja som pravý vinič  a môj  Otec je  vinohradník.  On každú
ratolesť, ktorá na mne neprináša ovocie, odrezáva, a každú,
ktorá ovocie prináša, čistí, aby prinášala viac ovocia. Vy ste
už čistí pre slovo, ktoré som vám povedal. Ostaňte vo mne a
ja vo vás. Ako ratolesť nemôže prinášať ovocie sama od seba,
ak neostane na viniči, tak ani vy, ak neostanete vo mne. Ja
som vinič, vy ste ratolesti. Kto ostáva vo mne a ja v ňom,
prináša veľa ovocia; lebo bezo mňa nemôžete nič urobiť. Ak
niekto  neostane  vo  mne,  vyhodia  ho  von  ako  ratolesť  a
uschne. Potom ich pozbierajú, hodia ich do ohňa a zhoria. Ak
ostanete vo mne a moje slová ostanú vo vás, proste, o čo
chcete,  a  splní  sa  vám to.  Môj  Otec  je  oslávený tým,  že
prinášate veľa ovocia a stanete sa mojimi učeníkmi.“

Zamyslenie
Ratolesť  bez  plodov nemôže zostať  na viniči.  A  ratolesť  s
nedostatočným  množstvom  ovocia  nemôže  zostať  bez
očistných  bolestí.  A  kto  by  neznášal  bolestivé  dôsledky
hojného plodenia, musel by znášať bolestivé dôsledky stáleho
čistenia. A kto by sa vyhýbal jedným i druhým, toho by musel
Otec odstrihnúť a hodiť do ohňa na celú večnosť. Ak myslíme
na  svoje  aktuálne  spojenie  s  Kristom a  v  dôsledku  tohto
spojenia na svoju duchovnú plodnosť, aký Otcov zákrok by
sme mohli očakávať vo svojom prípade? Čo by Otec musel
predovšetkým z nás odstrániť?

Modlime sa:
Pane, tvoje slovo je tým nožom, ktorým nás Otec denne čistí,
aby sme priniesli  bohaté ovocie...  Daj, prosíme, nech vždy
ochotne a vďačne prijímame každý jeho spásonosný rez.
Amen..

...Liturgický kalendár na tento deň
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